1)

2)

3)

4)

5)

6)

Zuzena aukeratu

a)

b)
<)

d)

Maila altuagoko xedapenak maila baxuagokoak baliogabetzen dituzte kontraesanean
badaude. Maila berekoak ere aurrekoak baliogabetzen dituzte kontraesanak
daudenean

Dekretu batek Lege bat indargabetu dezake kontraesanak badaude

Maila baxuagoko xedapen batek kontraesan dezake zaharragoa den maila altuagoko
bat

Guztiak okerrak dira

Osasun Sistema Nazionala

a)

b)

c)
d)

Estatuko Administrazioaren Osasun Zerbitzuen eta Autonomia Erkidegoen Osasun
Zerbitzuen multzoa da

Autonomia Erkidegoen Administrazioaren Osasun Zerbitzuen multzoa

Estatuko Administrazioaren Osasun Zerbitzuen multzoa da

Administrazio Lokalen Osasun Zerbitzuen multzoa da

Osasun sistema geografikoki honako egiturak eratuz antolatzen da:

a)
b)
<)
d)

Osasun zona farmazeutikoak

Osasun barrutiak

Osasun zentroak

Lehen mailako atentziorako egiturak eta espezializatutako atentziorako egiturak

Osasun agintarien konpetentziak

a)
b)
<)
d)

Estatuaren konpetentzia dira kanpo sanitatea, sedagaien politika eta plangintza
sanitarioa

Estatuaren konpetentzia dira kanpo sanitatea, sedagaien politika, INGESAren
kudeaketa eta sanitatearen koordinazioa

Autonomia Elkarteen konpetentzia dira osasun zerbitzuen kudeaketa eta INGESAren
kudeaketa

Guztiak okerrak dira

Errezeta ofizialarekin dispentsatutako sendagaien eta osasun produktuen
finantzaketa publikoa eta prezioen zehazpena, noren funtzioa da?

a)

b)

<)
d)

Osasun Sistema Nazionaleko Oinarrizko Zerbitzuen Kartera eta Farmaziarako
Zuzendaritza Nagusiarena

Sendagaien eta Osasun Produktuen Espainiako Bulegoarena

Ordenazio Profesionalerako Zuzendaritza nagusiarena

Autonomietako Osasun Sailarena

Osasun Publikoko Neurri Bereziei Buruzko Lege Organikoaren arabera

a)

b)

c)
d)

Sendagai edo osasun produktu baten hornikuntza arazoak daudenean eta banaketa
hobea bermatzeko, Osasun administrazioak, denboraldi baterako zentralizatutako
hornikuntza ezar dezake

Sendagaien preskripzioa baldintzatu daiteke, gaixo talde mugatuetara,

a eta b erantzunak zuzenak dira

a eta b erantzunak okerrak dira



